
взможные ремения заволг
Д ĸласс

б-1. Стромное вещество
Ивея: Площавь ПОв графиĸом СН),
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домложенная но Ш-теплота

Для мюга чтобы ĸонять ĸаная устамо-
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Ол --150 +200

- 7 100(
Dж)

= 17,5 КДж
2 (е)

ОгГО ДЗ002. тоО(Дж) --БД,О КДж

Вивим, что 19213
Q,

re
. tyinE /200; 300)

c

дравление теплового баланса

hpu teLro 0is001cCLe)--LLDm/a.

Фт+а-О
(Э)

T
50-2200

неомоот

-оёййййвёс. Пдзоо
гвоо-=о

Отсюва

https://goodnotes.com/


Найвем телерь соотношение Масс

ари ĸотором ĸонечная гемперафра
t е 2000

C.
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8-Э. Кипение Сжитенных газов
Реплота ИВ Повдщая

на ĸапение Нисло а

сс на плавление льва, поступоят
в результате теплооблина сосуда u

возв в ĸомпатеуха
2

fto-tawn

)92-
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Ф-З. Квадратная цень
A

Обзначим узлы АВСДЕ

На ине И
E B Cрисц

Прерисуем цепь сомĸнув

узпы Ави СД
l

Г.К. D

ОНИ соединены ĸрововом (ĸ=О Ом).

Еи Ариах
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t в

lo
8

8

Аĸ l в -l l l

ЕрХ
СД

Попное сопротивление цена.
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R
общ.

=(д+F=5#

Сипа гКО, протеĸагощео герд
асточниĸ

F=
Rоц. =4А
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Ха рисциĸа выдвелец разистф
На НОТо вывепяется Маĸсимальром
ная тепловая мощность Т.Ч-.

в соответствин сраспредепением
тоĸов

геред Него Протеиает
мансимальный ТОК.

Риах=(
EГR=24

Вт

Именно Этот рунсор и н yжно

увалить, гтобы сопротивление цепи

сузменинось самым дещественнымй
обрром B

Случал его уваления
l

Сопp. Кобиз =2 Roбщ.

Поумайте всегда лИ уваление
Самого высоĸомощного резистора
Привовит ĸ самолз суШ. сум.
обизео сопрогевление

https://goodnotes.com/


в-Ч Перетеĸамия и переливомия
в Оĸрылш первый ĸром Отничен ЧтО

соев трубĸа тонная, г.е объёмон живĸ

в ней можно Иренебречь
Бувёль рассмаривать иольно гидростатичесĸ

ное давление живносйтей, Т.К. все Сосуды
Отĸрыти граничотс атмосферой

Рагрифhĸагризн

Рв=раф(н-1)-афрфн

дофр. PB Jpa, F.e.
Рг

В
вова Удет перетеĸать

впервый Сосуд.

будВода ег

опусĸаться
на дно первого

Сосуда Русь уровни вовы и масла

изменились на s Кy, тогва движение

вовы преĸрачется, есл доа-вление разрв
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pal=pg(keshi)
зафо14-во-вы)PB

'=J

Охлова

9,42.
H+ pesho- 0,035224-равы,

госпеКёронойё?аГр Н-а,4о5НЭ
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Вивим, что масло из
з-го сосува

начет переливаться во д-ой.

густь Эровень маспа
в з-ем созде

Оĸустился ла ЦПЗ, а столб вовы

АПГ перетеĸ щада-го в первый
движение жидностей греĸратится

тогва, ĸодД давленил на вховах-выхода

труб выравняются.
Сосуды 2-3. pyolH-h2-shз)=руо/Dь, th-аk,-аĸ)
Сосуды 1-2: prgahz+р

aф14-kо-Dы-аы)=

epre(htsh, tsha)

Повставляем ghy
,

hy a he

получаем.

she = 0,358
H

=4,16 a

Bls =0 t5ЭH= 1Б5,14ан.
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n ПИ ighs

--дёт? выр-тгый l
-44-ha-shs

Схеманичесĸий рисзноĸ франального

распревеления жнивĸостей
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Д-Б Система
Лиз

L Построши изображение асточеиĸа

в первой лище

r
HsofJ-ĸ s

T

-

Изображение мнимое расположено в

фоĸуса собирающий линзы Телерь построим
его изображение в рассеивающий лине.

H77
T

SA
J utЧ.F

заштрихованная область
u есть Ответ ĸ завача
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